Errata

Re: "Getting it Right: Submission of the Coalition for an Effective Incentive Rate Mechanism to OEB's Consultation on 3rd Generation IRM"

- On page 17 in 'Table 2: LDC Peer Groups and Peer Group Criteria', the number of LDCs in the "small southern low & medium undergrounding" category is listed as "1". This figure should instead be "11".
- On page 37, in the paragraph at the end of the page under the 'Renfrew Hydro and Ottawa River Power' heading, a sentence reads, "The agricultural character of these communities is also clearly visible from Earth." This should instead read "The agricultural character of these communities is also clearly visible from Google Earth aerial photography."
- In Attachment 1, on slide 1, the sentence at the bottom of the page reads,
 "Attachment 2 of CEIRM's submission to EB-2007-0673 Consultation". This should instead read "Attachment 1 of CEIRM's submission to EB-2007-0673 Consultation"
- In Attachment 1, on slide 9, footnote 2 of Table 1 reads "2.3 is Hydro One's revenue/cost ratio for its whole ST class of customers, which includes LV customers." This should instead read:"2.35 is Hydro One's revenue/cost ratio for its whole ST class of customers, which includes LV customers."